



Ministerul Mediului
Agenția Națională pentru Protecția Mediului

AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI VÂLCEA

Nr.
Referitor dosar 1886/15.07.2019

ANEXA DECIZIE DE ÎNCADRARE NR. 377 din 15.07.2019 – “Realizarea unei Instalații de Cogenerare de Înaltă Eficiență de Maxim 8MWe la S.C. CHIMCOMPLEX S.A. BORZEȘTI sucursala Rm. Vâlcea”, propus a fi amplasat în județul Vâlcea, municipiul Râmnicu Vâlcea, strada Uzinei, nr. 1, titular CHIMCOMPLEX S.A. BORZEȘTI SUCURSALA RM. VÂLCEA din2023

Ca urmare a notificării modificărilor proiectului “Realizarea unei Instalații de Cogenerare de Înaltă Eficiență de Maxim 8MWe la S.C. CHIMCOMPLEX S.A. BORZEȘTI sucursala Rm. Vâlcea”, propus a fi amplasat în județul Vâlcea, municipiul Râmnicu Vâlcea, strada Uzinei, nr. 1, titular CHIMCOMPLEX S.A. BORZEȘTI SUCURSALA RM. VÂLCEA, înregistrată la Agenția pentru Protecția Mediului Vâlcea cu nr. 7075/28.04.2023, în baza Legii nr. 292 din 2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului,

Agencia pentru Protecția Mediului Vâlcea decide, ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul ședinței Comisiei de Analiză Tehnică din data de 12.05.2023, **actualizarea Deciziei etapei de încadrare nr. 377 din 15.07.2019.**

Modificările aduse proiectului, față de prevederile Deciziei etapei de încadrare nr. 377 din 15.07.2019, emisă de Agenția pentru Protecția Mediului Vâlcea, sunt următoarele:

- s-a repositionat întreaga instalație de trigenerare intrucat pe amplasament exista conducte de utilitati ce nu pot fi dezafectate;
- s-a repositionat compresorul de gaz pentru a fi corelat cu traseul de gaz natural necesar noii instalatii de trigenerare si cu pozitia racordului de alimentare cu gaz a turbinei (pe partea opusa fata de pozitia initiala);
- s-a renuntat la sala cazan, intrucat echipamentul este optimizat pentru functionarea la exterior, in aer liber, de asemenea, prin renuntarea la sala cazan s-a obtinut o crestere a randamentului global al instalatiei de trigenerare prin eliminarea consumatorilor suplimentari necesari incalzirii/racirii/ventilarii mediului ambiant din sala cazan, eliminarea consumatorilor electrici necesari mentinerii unui nivel de iluminare in cladire cazan, eliminarea instalatiilor de detectie si stingere a incendiilor;
- s-a repositionat cladirea corp comanda pentru cresterea randamentului global al noii instalatii de trigenerare, pentru o utilizare cat mai eficienta a spatiului alocat noii instalatii de trigenerare, o implementare a fluxurilor tehnologice astfel incat sa se obtina o reducere a pierderilor de energie (diminuarea traseelor de cabluri si tevi) si pentru reducerea timpului de interventie al operatorilor viitoarei instalatii de trigenerare; de asemenea, un alt aspect care sustine necesitatea reamplasarii cladirii corp comanda la o distanta cat mai mica de instalatia de trigenerare este si faptul ca in cadrul acestui proiect, pentru a respecta si cerinta „environmental friendly”, contractantul a propus utilizarea unui transformator de putere 6/0,4 kV de tip uscat, cu izolatie in rasina (fara ulei) care necesita montaj in interior,



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI VÂLCEA

Strada Remus Bellu, nr. 6, Râmnicu Vâlcea, Județul Vâlcea, cod 240156

e-mail : office@apmvl.anpm.ro; Tel : 0250/735859; Fax : 0250/737921

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679

iar pentru a avea pierderi cat mai mici de energie electrica, acesta trebuie sa fie amplasat cat mai aproape de sursa.

Se vor respecta toate condițiile prevăzute și impuse prin decizia etapei de încadrare nr. 377 din 15.07.2019, emisă de către Agenția pentru Protecția Mediului Vâlcea, pentru care a fost emisă prezenta Anexă.
Nu se acceptă alte modificări decât cele impuse prin prezenta Anexă.

Prezenta Anexă, se emite cu următoarele condiții:

- **decizia etapei de încadrare nr. 377 din 15.07.2019**, emisă de către Agenția pentru Protecția Mediului Vâlcea pentru proiectul: "Realizarea unei Instalații de Cogenerare de Înaltă Eficiență de Maxim 8MWe la S.C. CHIMCOMPLEX S.A. BORZEȘTI sucursala Rm. Vâlcea", propus a fi amplasat în județul Vâlcea, municipiul Râmnicu Vâlcea, strada Uzinei, nr. 1, titular CHIMCOMPLEX S.A. BORZEȘTI SUCURSALA RM. VÂLCEA, își **păstrează valabilitatea însoțită de prezenta Anexă, care este parte integrantă din actul de reglementare;**
- respectarea condițiilor impuse prin decizia etapei de încadrare.

Nerespectarea prevederilor deciziei etapei de încadrare atrage suspendarea acesteia.

Prezenta Anexă conține 2 (două) pagini și a fost eliberată în 3 exemplare originale: 1 ex. pentru solicitant, 2 ex. se arhivează la A.P.M. Vâlcea.

